
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

第１６５５回例会 ２０１９年６月１３日(木)(晴） 

 

司  会  陶山典之副幹事 

点  鐘  諸星道治会長 

合  唱  「我等の生業」（北村まり子さん) 

 

              

○6/6(木)定例理事会報告について 

詳細につきましてはホームページ 6/6の例会週報の後半 

部分に議事録を掲載してありますので参照願います。 

○6/13(木)臨時理事会報告について 

詳細につきましてはホームページ 6/13の例会週報の後 

半部分に議事録を掲載してありますので参照願います。 

 

＜ガバナー事務所より＞ 

 ①米山学友主催「クリーンキャンペーン」のお知らせ 

  7月7日(日)11：00 小田急線「片瀬江ノ島駅」集合 

  会費：3,000円  締切：6月24日(月) 

 ②2019－20年度地区ロータリー財団セミナー及び第一 

  回補助金管理セミナーのご案内 

  7月13日(土)12：30 アイクロス湘南 6階 

  締切：7月8日(月) 

 ③第15回ロータリー日韓親善会議のご案内 

  9月28日(土) 仙台国際センター2Ｆ 大ホール 

  登録料 20,000円  締切：7月31日(水) 

 

 

【受付文書】    

 ①秦野市桜の植樹推進実行委員会より 

  5月31日に開催された推進事項委員会資料 

 ②ユニセフより、寄付のお願い 

 

【本日の配布物】 

 ①ガバナー月信 

 

 

御入会記念日  北村俊さん(6/16) 

会社創業記念日 西村さん(6/15) 

御結婚記念日  関さん(6/8)、鈴木さん(6/18) 

 

 

 

会員数 30名  

メ
ー
ク
ア
ッ
プ 

【事前】前さん、加藤さん、

関さん､瀬戸さん(5/31秦野中) 

原郁さん､原恵さん(地区規定審議

ｾﾐﾅｰ) 

【事後】古谷さん(6/4秦野)、

山田さん(5/31秦野中) 

 

本
日
の
プ
ロ
グ
ラ
ム 

6月 13日 

○クラブ協議会 

○臨時理事会 

 

 
 
 

次
週
の
プ
ロ
グ
ラ
ム 

6月 20日 

○クラブ協議会 

○ガバナー補佐ご挨拶 

出席義務    29名    

出席数     24名    

出席率 80.00%    

前々回

の修正 

   

93.33% 

   

 例会場 秦野市平沢 2550-1 秦野商工会議所内 TEL(0463)81-1355 

 事務所 秦野市平沢 2550-1 秦野商工会議所内 TEL(0463)81-1355 

例会日 毎週木曜日 12時 30 分～13時 30分 

会 長 諸星道治   幹 事 鈴木和夫   会報委員長 山田文雄 

インスピレーションになろう 

会長の時間 

2018年～2019年度国際ロータリー会長 
バリー・ラシン 

幹 事 報 告 

記 念 日 



       

 

 

○諸星道治さん「今年度も残り3回の例会となりました。 

今回からクラブ協議会です。委員長１年間の活動報告を 

お願いします。」 

○鈴木和夫さん「結婚記念日のお祝いありがとうございま 

す。」 

○陶山典之さん「スマイルします。」 

○前肇さん「亡き母百合子儀、葬儀に際し会員の皆様より 

ご会葬賜り誠に有難く、厚く御礼申し上げます。」 

○大屋富茂さん「今年度も残すところ３回の例会となりま 

した。楽しく行きましょう！」 

○神崎達朗さん「梅雨の晴れ間にスマイルします。」 

○桐山晃忠さん「諸星会長・鈴木幹事、まだ早いですがご 

苦労様でした。最後までよろしくお願い致します。」 

○兒玉秀夫さん「スマイルします。」 

○酒井健一さん「バッチを忘れました。」 

○古谷スミ子さん「本日、木村さんの議会傍聴に行って来 

ました。中学校給食への債務が 69億円、10年後には中 

学生が 1,000人減るとの事でした。重大な問題を質問し 

 ていました。」 

○諸星常平さん「申し訳ありません。早退します。」 

○山谷洋子さん「久しぶりの晴れ、洗濯日和です。」 

○米山君夫さん「例会も残すところ２回となりました。も 

 う一息です。スマイルします。」 

                  合計 51,000円 

 

 

＜社会奉仕委員会 古谷委員長＞ 

○渋沢駅北口にベンチ設置ができました。20日(木)例会終 

了後、会長共々タウンニュースの取材を受けることにな 

っています。そして掲載は 6/28のタウンニュースにな 

ります。 

                   

    

記載文字：『どうぞ ごゆっくり！令和元年５月 

     秦野名水ロータリークラブ』 

 

 

議題：一年間の活動報告 

 

①クラブ管理運営委員会  鈴木幹事(担当理事) 

 方針・活動内容につきましては、活動計画書の通りとな 

 ります。全般的には会長の行動力と方針に引っ張られま 

 して、非常に不慣れではありますが何とか１年皆様方の 

 ご協力を得ながら役を果たすことが出来ております。 

 まだ例会が２回残っておりますが精一杯努力をさせて頂 

きます。これをいい糧にしてクラブの益々の発展に今後 

協力をしていきたいと思っています。１年間ありがとう 

ございました。 

      

②親睦活動委員会  諸星常委員長 

 一番大きな行事は、八ッ場ダムの見学です。これは参加 

 者一同感動しました。因みに八ッ場ダムは来年３月に完 

 成するそうです。次にクリスマス会、これはちんどん屋 

やマジックショーで盛り上がりました。１月には３クラ 

ブ合同新年会でホストクラブでした。また、福原さんの 

知り合いの方のフラダンスで大いに盛り上がり、他クラ 

ブの方からもたいへんお褒めの言葉を頂きました。親睦 

ミーティングは予定４回のところ２回行いました。そし 

て最後の納会は 6/27に行います。一人一人感謝の意を 

めてスピーチをお願いします。 

      

ク ラ ブ 協 議 会 

スマイル報告 

委員会及びその他の報告 



③プログラム委員会  桐山委員長 

 方針・活動内容につきましては、活動計画書の通りとな 

 ります。卓話につきましては、今年度も外部の方に卓話 

 をして頂き有意義であったと思います。 

       

④出席委員会  神崎委員長 

 委員長として毎週毎週出席率を報告するということです。 

 一年間を通して 100％を報告できたのは一週だけで申訳 

 ないです。またいつも問題になるのですがメークアップ 

の定義ですが、他のクラブに伺ってメークアップすると 

いうのが本来なのですが、該当するクラブが移動例会や 

お休みだったことでただ記帳してくるだけというメー 

クアップが多々あります。ここで色々言うわけではあり 

ませんが、是非次年度はなるべくメークアップはきちん 

と出てメークアップ料を払ってくるという本来の形を 

お願いしたいと思っています。一年間ありがとうござい 

ました。 

今年度の副会長前さんが突然6/10付で退会されるとい 

うことで、理事会のメンバーであることから、会長・幹 

事・会員増強・維持委員会委員長が慰留しましたが、意 

思硬く已むを得ずということで、今年度中に補填するこ 

とで私に白羽の矢が立ちました。私の考えではロータリ 

－は何か要請されたら「ＮＯ」は無いと昔から教育され 

て来ました。来年はエレクトの立場で勉強していき、何 

とか頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願い 

致します。 

      

⑤スマイル委員会  米山委員長 

 昨年に引き続き 240万円という予算を組まれており、会 

員もだいぶ減っている中非常に厳しいのかと少し思っ 

ていましたが、何しろ五大奉仕の原資になるものですの 

で昨年度も達成されたということで、何とか頑張らなけ 

ればならないと思い粉骨しました。私が粉骨したわけで

なく、皆様が一生懸命ご協力して頂いたお陰です。6/13 

現在で 2,345,106円、97.7％となっております。目標に 

対してあと 54,894円というところまで達成することが 

できました。残り２回の例会ですので何とか達成できる 

のではと少し安堵感があります。一年間ご協力ありがと 

うございました。 

      

⑥会報・雑誌・ＩＴ委員会  山田委員長 

 方針・活動内容につきましては、活動計画書の通りとな 

 ります。例会週報については書記と連携し例会時に回覧 

 及びホームページに掲載をしました。また社会奉仕委員 

会の活動、「桃狩り」につきましては、ロータリ－の友 

やタウンニュースに掲載を古谷さんが動いて下さり、あ 

りがとうございました。 

      

⑦ソングリーダー  北村ま副委員長 

 兎に角、原恵委員長の柔らかい指揮と比べ、私は硬くな 

ってしまい練習をしなくてはとの思いです。原恵委員長 

の指揮は柔らかいだけでなく美しいです。ありがとうご 

ざいました。 

      

⑧会員増強・会員維持委員会  大屋委員長 

 活動計画書の記載の通り、素晴らしい方針を掲げスター 

トし、内容も記載の通り約束しました。 

アンケートは実施させて頂きました。然しながら一番残 

念なことは諸星道会長にロータリーバッチを付けさせて 

やれなかったことが心残りです。個人的に事務局より、 

入会のしおり・30周年記念誌・活動計画書を３点セット 

にしまして十数人に当たりましたが、なかなか今年度に 



は入会して頂けませんでした。スマイル委員会が 100％ 

の実績を上げられる中で誠に申し訳なかったと思いま 

す。然しながら私が種を蒔いた人はまだたくさんおりま 

すので、次年度はその中から一人二人入会してくれるの 

ではと思います。名水ＲＣの衰退を防止するためにも引 

き続き新しい会員の発掘(入会)に努力させて頂きたい 

と思います。 

      

⑨会員選考委員会  兒玉委員長 

 今年度は入会者がいませんでしたので、次年度は会員増 

 強をよろしくお願い致します。 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩職業分類委員会  山田委員長 

 今年度は推薦がありませんでしたので、特に活動はあり 

ませんでした。 

      

⑪公共イメージ向上委員会  北村ま委員長 

 方針・活動内容につきましては、活動計画書の通りとな 

 ります。ありがとうございました。 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

２０１８～２０１９年度 秦野名水ロータリークラブ  

第１９回 臨時理事会議事録 

日  時 ２０１９年６月１３日（木） １１時００分～ 

場  所 秦野商工会議所  ３０３室 

出 席 者（欠席者は抹消する） 

会 長 諸星 道治 幹 事 鈴木 和夫 副 会 長 前   肇 

会長エレクト 北村 俊和 副幹事・会計 陶山 典之 会 場 監 督 酒井 健一 

直 前 会 長 原  郁夫 職 業 奉 仕 山本 裕宣 社 会 奉 仕 古谷スミ子 

青 少 年 奉 仕 関  隆明 国 際 奉 仕 山谷 洋子 親 睦 活 動 諸星 常平 

［オブザーバー］                         （理事･役員 9名） 

※決議事項確認 陶山典之 副幹事              (委任状 3名受理) 

※議事録作成人 書記 

審 議 事 項 

【報告事項】 

１．退会届受理報告                       報告者：北村俊会長エレクト    

                                 代理：陶山副幹事        

  ➡今回、前さん・加藤さん・関さんの３名を会長エレクト・副幹事・スポンサーの方で慰留に努めまし  

   たが３名の意思硬く已むを得ずと判断しました。                        

   尚、前さん・加藤さんは 6/10付、関さんは 6/30付で退会届受理しました。 ⇒＜承認＞      

 

【審議事項】 

１．理事会又はその他の役職に生じた欠員の補填の件         報告者：諸星道会長        

  ①副会長 前さんの補填→ 神崎達朗さんに依頼                         

   副幹事は「副会長(次年度会長エレクト)神崎達朗さんに指名して頂く。              

  ②会計監査 加藤さんの補填→ 兒玉さん(現会計監査副委員長)に依頼      ⇒＜承認＞    

  ③青少年奉仕委員長 関さんについては退会日時が 6/30付の為特に問題無し。            

 

【その他】＜確認事項及び経過説明＞                             

１．秦野みのげ文化の会への寄付について               報告者：諸星道会長       

   国登録有形文化財保存(大日堂・仁王門・地蔵堂・不動堂)修復                  

  ➡昨年度、大日堂に紅葉を植えましたが、管理等を秦野みのげ文化の会が行ってくれていることも踏ま  

   え、社会奉仕委員会の残金 20万円を寄付とする。                        

   また、スマイルの残金を芝桜の会へ寄付する。金額については会長・幹事と社会奉仕委員長にお任せ  

   とする。 ⇒＜承認＞                                    

 

 

 

 ※ 次回 次年度 定例理事会開催予定  ２０１９年７月１１日（木）１３：３０～          

                                 秦野商工会議所 ３０３室    

                 

                                                                            


